

安徽8人荣登7月“中国好人榜”

星报讯(记者 于彩丽) 7月31日,中央文明办发布2019年7月“中国好人榜”,全国共有109位身边好人上榜,安徽葛红花等8人荣登榜单。

他们是:知恩图报照顾两位养父、带父上班近十载的亳州市蒙城县岳坊镇冯庙村小学教师葛红花;倾尽家财照料血友病养子34载、不离不弃演绎超血缘亲情的滁州市南谯区珠龙镇北关村村民兰家萍;送餐途中勇救落水老人、营救成功甘当无名英雄的黄山市徽州区聋哑外卖小哥周健;接受器官移植重获新生、去世后捐献全

身器官让爱永续的合肥市长丰县水湖镇基层党员李晓侠;不畏艰苦,坚守偏远乡村24载、无私付出打造首批全国青少年校园足球特色学校的阜阳市三义学校教师王侠;奋战一线18载因公致残、舍生忘死冲进火海排除险情的淮南市公安局山南分局曹庵派出所所长鲍志斌;执行任务突遇飞行故障、为避险情选择牺牲自己的安庆籍特级飞行员查显伟;守承诺扎根“举重之乡”十余载、用真情托起孩子们冠军梦的铜陵市义安区胥坝中心小学教师王守文。

无法打开、数量不够、位置不合理、视频遮挡…… 安徽4A级以上景区视频监控信号“迎考”

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从省文化和旅游厅获悉,该厅日前对全省4A级以上景区视频监控信号进行了全面检查。检查发现,全省旅游景区视频监控工作和一季度相比有所提升,大部分市针对一季度通报中的问题进行了整改,但仍有部分景区视频监控质量不高,在线率较低,视频监控运行维护水平有待提高。黄山、芜湖、亳州、淮北、铜陵、池州总体情况较好,宿州、阜阳、宣城、滁州视频信号在线率偏低。

记者了解到,此次检查存在的主要问题包括视频故障,视频无法打开或无法显示;接入数量不够,达不到5A级景区20路、4A级景区5路的要求;位置不合理,视频信号有道路、收费室、客房等不符合布设要求的位置;视频遮挡,图像有脏污、树叶遮挡等;视频图像不清,图像模糊、抖动、倾斜等。

全省旅游景区视频监控平台与国家旅游产业运行监

测与应急指挥平台直接对接,是全国旅游信息化建设的龙头项目之一。为落实好文化和旅游部统一部署,加强全省旅游景区视频监控平台管理工作,省文化和旅游厅下发了《关于加强全省旅游景区视频监控平台管理的通知》,要求各市文化和旅游局日常性检查、抽查当地旅游景区视频监控运行情况,对存在问题的景区要督促整改,必要时进行关闭处理,保障系统正常运行。要把景区视频监控工作纳入景区等级评定和复核工作指标,建立健全视频监控运行维护管理制度,落实人员、经费,加强日常巡检。

我省各市在日常监督管理中要把视频位置作为重点,接入国家和省、市视频监控平台的景区视频信号应覆盖主景区、景区主要出入口、游客集散地、停车场等处,内部管理和无有效内容的信号禁止接入本平台。视频信号不得出现黑屏、模糊、抖动、无信号、倾斜、遮挡、时间错误、无位置说明文字等问题。



昨日,在长丰县下塘镇汪店村,来自庐阳区杏花街道的党员志愿者帮助瓜农采摘西瓜。为帮助瓜农早日销售西瓜,避免因西瓜滞销带来的损失,当日,合肥市庐阳区杏花村街道金都社区党总支组织辖区单位爱心党员来到长丰县下塘镇汪店村帮助瓜农采摘、销售西瓜,以实际行动践行为人民服务的宗旨,解决瓜农西瓜销售难题。

□ 钱坤 记者 王恒/图

本周我省居民 “菜篮子”价格略涨

星报讯(记者 沈娟娟) 据价格监测,本周(8月1日,下同)我省38种居民生活必需品价格与上周(7月25日)相比18升5降15平,其中,肉禽蛋鱼价格以涨为主,蔬菜价格略有波动,粮油副食品价格基本稳定。

记者了解到,我省蔬菜价格略有波动。本周,监测的9种蔬菜全省零售均价为每500克2.09元,较上周的零售均价上涨1.2%。其中,青椒、青菜、黄瓜、大白菜、西红柿、芹菜、土豆、白萝卜、冬瓜零售均价每500克分别为2.31元、2.37元、2.02元、1.59元、2.32元、2.96元、2.19元、1.62元、1.42元。与上周相比,青椒、黄瓜、大白菜、芹菜、冬瓜价格分别上涨3.49%、6.88%、1.27%、1.02%、0.71%,西红柿、白萝卜价格分别下降0.43%、2.07%,青椒、土豆价格与上周持平。同时,肉禽蛋鱼价格以涨为主。

安徽省生殖与遗传疾病 诊疗联盟成立

星报讯(王宁 桑美英 朱伟华 记者 马冰璐) 由于环境、生活压力等各种因素,不孕不育群体呈现增多趋势,也有越来越多的人前往医院生殖相关专科进行治疗。为促进全省相关医疗资源的合理分配,提高我省生殖与遗传疾病整体诊疗技术水平,昨日,记者获悉,安徽省生殖与遗传疾病诊疗联盟在中国科大附一院生殖与遗传分院成立,省内30余家医院加盟。

据中国科大附一院生殖与遗传分院院长、中国科学技术大学生命科学学院、合肥微尺度物质科学国家研究中心教授史庆华介绍,联盟单位本着“自愿选择、优势互补、资源共享、平台共用、双向转诊、便民惠民”的基本原则,探索并完善生殖疾病的分级诊疗、双向转诊、上下联动的医疗服务模式,为落实分级诊疗模式搭建更好的平台,旨在进一步提高联盟单位对生殖相关专业诊疗质量,促进医疗质量同质化,带动基层医院相关专业发展及医生专业水平提高,提升全省生殖疾病的诊疗规范化水平;同时缩短患者就医路径,降低就医成本,提升就医体验,更好地为全省生殖疾病需求者服务。

法网恢恢

小轿车“叠罗汉”,核载5人塞9人 警方:哪怕多载一个孩子 也算超员

星报讯(记者 徐越馨) 暑假正是出游的好时机,很多人会选择家庭之间一起带小朋友出门游玩,人一多,小轿车不够坐,有些市民就“挤一挤”凑合起来。

近日,宿州高速四大队民警执勤时透过一辆小车前挡玻璃发现后座似乎很拥挤,随即拦停该车辆进行检查。车门一开,交警惊呆了,核载5人的车辆竟然载了9人。民警询问驾驶员是否知道其超员,其竟然回答“车上能挤下,觉得都是孩子,不算超员”。民警在依法处罚驾驶员的同时,让其联系家人赶来进行安全转运。

无独有偶,近日芜湖交警在收费站例行检查车辆时,发现一辆超员的轿车。车上带

了5名大人2名小孩,其中一小孩已经年满十岁,蹲在狭小的后排,另一小孩被抱在副驾驶,无任何安全保护措施。民警对驾驶员说明了高速超员的危害性,同时对其超员驾驶的危险行为给予了相应的处罚,并现场要求多余的人员进行转运。

“是否超员是根据实际乘车人数是否超过核定人数的标准来计算,实际乘车人数是不区分大人或小孩的。”交警提醒,超员导致车辆超出其载重量,会增加司机在行车过程中的不稳定性,使得车辆惯性加大、制动距离加长,危险性也相应增大。另外,大人坐车的时候把小孩抱在身上,发生事故时,抱在怀中的小孩实际上充当大人的安全气囊,承受更大伤害。

学生宿舍丢了手机 民警5小时在手机店追回

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 饭店里丢了手表、宿舍里丢了手机、小区楼道里丢了电动车……民警都帮忙“找”回来了。8月1日,记者从合肥市公安局长淮派出所获悉,该所狠抓“苍蝇式”侵财案件,仅7月份,该辖区发生5起侵财类案件全部侦破,被盗的现金、手机、手表、电瓶车等财物悉数被追回,为群众直接挽回经济损失2万余元。

7月12日10时许,市民魏某来长淮派出所报案称,其停放在新蚌埠路某小区内的电动车被偷。同日11时,家住临泉路某小区的韩某报案称其停在小区单元门外的电瓶车被盗。同一辖区一天内发生两起电瓶车被盗案件,影响恶

劣。办案民警迅速展开行动,最终办案民警确定两起盗窃电瓶车案件嫌疑人为同一人。7月18日11时许,办案民警在合肥火车站西侧一超市附近将涉嫌该案的犯罪嫌疑人李某抓获,李某对其盗窃犯罪事实供认不讳。被盗电瓶车如数找回,并迅速退还给受害人。

7月24日上午,受害人曹某打电话报警称自己是某培训学校学生,放在宿舍的手机被偷了,长淮派出所民警接到报警后,迅速开展调查,从接到报案到确定嫌疑人、再到挽损,仅用了5个小时,将被盗手机在一家手机店追回。

据介绍,截至2019年7月底,长淮派出所共破获“苍蝇式”侵财案件25起。挽损率高达72%。